

Доклад Горобей А.Н. ММК ГВУЗ «ПГТУ»

Слайд 1. Добрый день уважаемые участники конференции. Тема моего доклада «Организация воспитательной работы по предмету английский язык на примере английского клуба ММК ГВУЗ «ПГТУ»».

Слайд 2. Начну свой доклад с короткой теоретической заметки о том, что иностранный язык относится к особой группе учебных дисциплин, которые связаны с приемом и передачей информации. А английский язык имеет в этой группе наибольшее значение, так как это один из самых распространенных международных языков и около 750 млн людей общаются на нем, а для половины из этих 750 он является родным. Хочется отметить, что английский язык – это не только учебная дисциплина, а и способ воспитания у студентов чувства понимания культуры народов, говорящих на этом языке.

Как Вы можете видеть на слайде, главное место в процессе обучения всегда занимает учебная деятельность, а вот внеклассная работа отходит на второй если не на третий план. Надо что-то с этим делать решила я. И решение пришло после посещения ПГТУ, куда нас со студентами пригласили на открытие английского клуба.

Слайд 3. Чтобы нас не обвинили в плагиате, название мы дали такое Клуб почитателей английского языка. И сначала старались говорить его полностью, но это выявилося утомительным и, со временем, оно сократилось просто до английского клуба. Подошла я к делу очень серьезно. Как показано на слайде у нас разработана структура клуба, есть его устав, каждый год мы планируем нашу работу.

Слайд 4. Естественно, может возникнуть вопрос: «Как же Вы набираете членов клуба?» Вопрос правомерный. На слайде дан ответ, конечно он шуточный, но суть явления отражает. Потому что очень часто, как только студенты слышат слово английский клуб, в глазах тоска. Приходится идти на различные ухищрения и завлекать их всеми возможными способами.

Слайд 5. Вот так приблизительно происходит подготовка мероприятий. Задействованы практически все, даже преподаватели. Кто заходит в кабинет, тот уже просто не может выйти, потому что интересно и потому что все делают то, что могут и, главное, никто их не критикует, не ругает и дает выразить свое видение.

Слайд 6. Наш клуб не был бы полноценным, если бы не имел своего логотипа и талисмана. Сначала у нас появились вот эти куклы Шерлока Холмса и Уильяма Шекспира. По странному стечению обстоятельств, эти куклы присутствуют на всех наших мероприятиях. Мероприятия проходят хорошо, и мы стали считать фигурки нашими талисманами. А вот герб клуба появился не сразу, а через несколько лет. Прежде чем создать его, пришлось изучить азы геральдики.

Слайд 7. В начале наша работа была направлена на студентов колледжа. Со временем, по мере накопления опыта, стали искать единомышленников в других учебных заведениях, а потом и на просторах интернета. Хотелось поделиться своими идеями и почерпнуть новое. Так, пришла идея не просто делать фото наших встреч, а создавать видео ролики. На канале You Tube, можно посмотреть их. Даже есть подписчики на наш канал. На слайде можно увидеть титульные кадры некоторых из роликов. А в правом нижнем углу фото из блога клуба на сайте <http://tea4er.ru>, с которым мы приняли участие в конкурсе блогов и заняли третье место. А еще одним направлением работы стало создание веб – квестов. Очень увлекательное занятие, должна Вам сказать.

Слайд 8. Прошло еще немного времени и наш клуб вышел на новый уровень. Мы попали в средства массовой информации. Статья про нас была опубликована в газете «Зоря Приазовья».

Слайд 9. Через какое-то время нам был посвящен выпуск газеты колледжа «Проба пера».

Слайд 10. А потом нам посчастливилось поучаствовать в программе «Доброе утро в прямом эфире» на канале МТВ. Этот выпуск программы можно посмотреть и на сайте нашего колледжа, и на сайте МО преподавателей ин.яз., и на канале YOUTUBE.

Слайд 11. Чтобы про клуб знали, надо не только про него рассказывать, но выпускать какой-то печатный орган. Так, были придуманы бюллетени, а потом члены клуба приняли совместное решение вести журнал «Хроники английского клуба». Это издание пополняется новыми фактами и событиями.

Слайд 12. Существует клуб уже семь лет, официальным днем его рождения стало 6 ноября 2009 года. И мы стараемся к этому дню провести что-то запоминающееся. Так, на 5-летие клуба мы привлекли молодых преподавателей колледжа. И поставили грамматическую сказку-квест под названием «В поисках королевы Лингвистики». Сказку написала я.

Слайд 13. Внимание на слайд, пожалуйста. Поскольку, это грамматическая сказка, то и имена у героев были связаны с грамматикой. Вот они яркие моменты шоу. Честно говоря, я очень сомневалась, что из моей задумки что-нибудь получится, но преподаватели просто молодцы, репетировали, с вдохновением готовили костюмы и декорации. (на слайд изображения выводятся по щелчку, 15 раз)

Слайд 14. Сейчас идет подготовка к конкурсу «Лучший механик года» для студентов специальности Техническое обслуживание и ремонт оборудования предприятий машиностроения. Думаю, что будет интересно и весело.

Слайд 15. Спасибо за внимание и время, которое Вы мне уделите.